
pojednostavljeni način slanja i primanja faxova uz punu uštedu vremena, tinte, papira, te 
pruža mogućnost da zaposlenici sa svog radnog mjesta primaju i šalju faxeve.

prednosti su mnogobrojne i sve je više tvrtki u Hrvatskoj koje na taj način rješavaju 
ekonomičnije, brže i efikasnije poslovanje, dok je to u svijetu već odavno uobičajeni 
način poslovanja.
    

Faxovi se šalju jednim klikom miša s Vašeg radnog mjesta (čime ste izbjegli 
printanje faxa, nošenje do fax uređaja, čekanje na red ukoliko je fax zauzet ili 
eventualno čekanje ukoliko je broj zauzet - u slučaju zauzeća broja postoji 
automatsko ponovno biranje )

   

Svi faxovi stižu samo na jedno ili dva računala (npr. kod tajnice ili rukovoditelja) te se 
nakon pregleda šalju mailom samo onim zaposlenicima kojima su namijenjeni. 
Time  postižete tajnost podataka jer zaposlenici vide samo faxeve koji ih se tiču.

   

Budući da nije potrebno sve faxeve printati (u slučajevima kada dobivate općenite 
ponude koje stižu faxom, a trenutno ili uopće nisu interesantne Vašem poduzeću ili 
ih planirate ostaviti za kasnije) reducirate printanje na isprint samo onog materijala 
koji želite (znatna ušteda papira, tonera, prostora za odlaganje,...).

   

Ukoliko neki fax niste isprintali u momentu kad ste ga dobili, ali ste kasnije promijenili 
mišljenje, možete to učiniti naknadno.

    

Nema bojazni od gubitka bilo kojeg dokumenta jer su svi faxevi sačuvani onoliko 
koliko želite na CD- u ili hard disku.  

   

Nema potrebe za fax uređajem jer sasvim su dovoljni računalo i printer koje svaka 
firma  najčešće već posjeduje.

preporuča se svim tvrtkama koje često šalju i primaju faxeve, te onima koji žele izbjeći 
kupnju fax uređaja. Sve to upućuje na uštedu značajnih sredstava što svaka firma za 
sebe može lako izračunati.

cijena instalacije iznosi 9.500,00 kn (jednokratno), a uključuje: 
   

– računalo na kojem je instaliran program
– osposobljavanje
– informatičku podršku tijekom instalacije i trajanja obuke

Nakon instalacije fax servera klijent i dalje ima mogućnost korištenja kompletne 
informatičke podrške na zahtjev.

5 minuta je do 12 za slanje važne fax poruke, uh, 
baš sada je zatajio printer, nema papira, gdje je 

toner? Joj, na faxu je gužva, hoću li stići?! 
Zašto toliko gnjavaže zbog jednog faksa?! 

Ne vežite si ruke nepotrebnom procedurom. 
Učinite to JEDNOSTAVNIJE, BRŽE i JEFTINIJE. 

Rješenje je
 investicija koja se brzo i višestruko vraća!
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